公信·融合·贴近 http://www.ycnews.cn 2024年5月6日

**星期一** 第18925期 今日12版

# 习近平抵达巴黎开始对法国进行国事访问

新华社巴黎5月5日电(记者 刘华 唐霁)当地时间5月5日下午,国家主席习近平乘专机抵达巴黎,应法兰西共和国总统马克龙邀请,对法国进行国事访问。

习近平乘坐专机抵达巴黎奥利 机场时,法国总理阿塔尔等法国政府 高级代表热情迎接。

习近平发表书面讲话。习近平指出, 我很高兴对法国进行第三次国事访问, 同法国人民一道庆祝中法建交60周年。作为东西方文明的重要代表,中国 和法国长期以来相互欣赏、相互吸引。 60年前,中法两国突破冷战藩篱,建立大使级外交关系。60年来,中法关系始终走在中国同西方国家关系前列。中法关系发展不仅给两国人民带来福祉,也为动荡不安的世界注入了稳定性和正能量。访问期间,我将同马克龙总统就新形势下中法、中欧关系发展,以及当前重大国际和地区问题深入交换意见。我希望通过这次访问,巩固两国传统友谊、增进政治互信、凝聚战略共识、深化各领域交流合作,用历史的火炬照亮前行的路,创造中法关系更加美好未来,为世界和平、稳定、发展作出新的贡献。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅等陪同人员同机抵达。

中国驻法国大使卢沙野也到机场

习近平乘车从机场赴下榻饭店途中,华人华侨和中国留学生自发等候在道路两旁,高举"中法友谊万岁!"、"祝习近平主席访问法国取得圆满成功!"等红色横幅,挥舞中法两国国旗,敲锣打鼓,舞龙舞狮,热烈欢迎习近平主席到访。

党

纪

## 坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

### 认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神

打造现代化产业集群 加快发展新质生产力

## 阜宁工业项目逐"绿"向"新"

□郭益成 记者 刘波

4月25日,阜宁县江苏雨轩复合新材料有限公司投资10亿元项目建设接近尾声。纤维烧毛压光机、热定型机、高速分切机等设备正在安装,新上6条无纺针刺毡生产线,投产后,有望使该企业成为行业龙头。

近年来,阜宁县加快"腾笼换鸟"步伐,全力打造绿色低碳转型示范园,加快发展新质生产力,为企业高质量发展提供新动能。该县聚焦新型纤维材料、汽车零部件、电子信息三大产业体系,加快推动产业集群化发展,工业项目逐"绿"向"新"。

探

街

自

盐

走进位于阜宁高新区的江苏佰磁电子有限公司生产车间,数十台全自动磁环排胚机正在高速运转,各类尺寸的磁环经过设备传送后,由系统自动化操作进行自行排码、装箱。作为一家专注于电磁项目研发和智能制造的企业,对产品的质量把控十分严格。该公司常务副总经理王建青介绍:"佰磁电子去年实现销售9300万元,今年计划投入1000万元进行战略布局,进军新能源高端领域。目前,在手订单充足,全年可实现销售额2亿元以上。"

像佰磁电子这类企业,在阜宁高新 区还有不少。如盐城熠辉表面处理有限 公司是一家专业从事电镀加工的企业, 公司生产线类型及镀种涉及航空航天、 光电、高铁等高精尖制造及五金制造行业,车间和智慧管控中心高效互联,构建 集环保监测、安全生产、智慧水务、检测 检验为一体的智能化监管体系。

益林是阜宁县的工业重镇。今年以来,该镇聚焦产业共兴矩阵,以发展新质生产力为突破,着力构建新型工业产业体系。3月下旬,阜宁县在益林镇举行乡村振兴暨项目建设现场推进会,对该镇8个项目进行了集中观摩。今年新上的美筑新材料、鸿印电子、中温固态电池等一批高科技项目给观摩者留下了很深的印象。4月13日,计划投资亿元的预制菜及农产品深加工项

目在该镇成功签约。

"腾笼换鸟",发展新质生产力,益林紧盯高科技,抢抓产业转移机遇,根据现有的闲置土地和厂房资源,有针对性地赴长三角产业调整、企业搬迁等重点园区扎根攻关。建立存量资产"一企一专班"闭环工作机制,实时更新园区闲置土地、空置厂房清单,明确处置方案、责任人、时间、进度以及招商方向,针对性开展闲置资源个性化招商。不仅使鑫磊铜厂、兴杨气体、鑫辉阀门等一批存量土地、厂房得到盘活,园区还新增高新技术企业4家,市工程技术研究中心4家,认定科技型中小企业51家。

#### □记者 李林彦

"五一"期间,我市各大公 共场馆、文化艺术街区都准备 了多项活动,吸引了众多市 民、游客前来体验。5月3日 至4日,记者打卡市博物馆、 竹林大饭店和1956星剧场,跟 随市民一同感受盐城的古韵和 新意。

"一位老友来信,只是这信 却是看不明白,不知,诸位友友。" 可否帮忙参详一二,诸位友友。" 5月3日10时许,记者参与"生,他说这是两句七者来与"生者。" 5月3日10时许,记者参与"五明节",以玩家身份,参可工传奇"五即中随识,以玩家身份,参与特,后,是不被游,与"侠客"。等绝句。笑谈相出半首七门语法;与"相关",与"由大门",与"由大门",以识馆内农具;与"高"。 "盐民"互动,融会贯通"盐",以识馆内农具;与"商",认识馆内农具;与"商业繁荣。

"盐引疑云·百工传奇"五一特辑探秘游,是一款独特的情景互动解密活动,玩家在馆内穿越时空,亲自探寻古代劳动者职业特点的秘密,与身着古装的NPC们互动交流,结合馆藏文物,感受古代社会风土人情。

与记者同为玩家的,还有来自东台的吴先生一家四口。吴先生夫妇告诉记者,第一次带着孩子在博物馆玩探秘游,自己和孩子参与度都很高,"很有意思,难度系数逐步递增,需要动脑动手,NPC科普知识依托馆里的文物,直观明了,易懂易记,孩子们乐在其中,成人也受益匪浅。"

当天14时许,在竹林大饭店门口,10辆观光三轮车、20辆凤凰牌自行车整齐有序摆放。市民们有的驻足忆当年,有的忙着体验拍照。

<sup>只。</sup> (下转12版)



## "警察蓝"为"NICE 盐城"添彩

□张腾飞 范汉娟

坚守岗位、服务群众是最光荣的劳动。

今年"五一"假期,我市大洋湾、荷兰花海、珠溪古镇、东大门等热门景点、街区客流量持续爆满,为扎实做好假期安保工作,盐城公安以"盐靖·2024春耕行动"为抓手,在景区景点、大街小巷科学布警,严守平安、严打犯罪,用坚守奉献支撑"NICE盐城"的平安祥和。

据统计,长假期间,盐城公安日均投入警力4300余人次、巡逻警车690余辆,刑事、治安类警情环比下降21.6%、13.4%,全市社会治安平稳有序。

#### 盐城"街"有你 平安皆有我 守护是每一处平安畅通的风"警"

放置锥桶和指示牌、电话提醒车 主关车门、护送坐轮椅的残疾人、快 处轻微交通事故……5月1日6时至 22时,走出了2.2万的微信步数,维持了11万余名游客和3万余辆机动车的秩序井然,这是盐城市大丰区公安局交警大队新丰中队指导员王绍君忙碌的一天,也是盐城公安民警的节假日常态。

"五一"期间,盐城各大街区人流如织,宠物展、动漫展、户外音乐节、演唱会等活动有序举办。盐城公安提前部署,周密安排,全面排查景区、街区、场馆周边安全隐患,"一点一策"制定安全守护方案,充分运用新技术新手

段,确保第一时间维持秩序,第一时间 帮扶群众,第一时间处理警情,保障了 各位市民、游客的游览体验,保障了各 类活动的安全有序。

"我们从南京带孩子过来玩的,本来担心天黑不安全,没想到很晚了还有警察在。"来自南京的陆先生竖起了大拇指。

今年"五一"假期,整体天气晴好, 露营野炊热度依旧不减,位于盐都区 龙冈镇的春暖花开休闲牧场每日排单 爆满。 (下转12版)

## 党纪学习教育

□吴建强 记者 刘君健

国有国法,党有党规。新修订的《中国共产党纪律处分条例》(简称《条例》),着眼在全链条全周期全覆盖上持续用力,与时俱进完善纪律规范,划定不可触碰的底线,是以习近平同志为核心的党中央加强党内法规制度建设的重要成果。

为扎实推动党纪学习教育,深人贯彻落实中央和省委、盐城市委部署要求,东台迅速启动部署,精心组织实施,教育引导广大党员"学纪、知纪、明纪、守纪",切实把学习成效转化为在推进中国式现代化东台新实践中实于争先的强大动力。

#### 以学纪立根固本 锤炼党性修养

专题辅导、个人自学、集中研讨……4月24日至25日,东台市级领导班子举行党纪学习教育专题读书班,深人贯彻习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述,认真学习《条例》的主旨要义和规定要求,充分发挥"关键少数"领学促学作用。

"领导干部作为'关键少数',要充分发挥示范带头作用,经常用党的纪律规矩'照镜子、正衣冠'。"东台市委书记商建明说,要把学习重点聚焦到《条例》上,完整准确全面掌握各项纪律规定,不断增强纪律意识、加强自我约束、提升党性修养。

东台全市注重搞好学习发动,各级党委班子成员走上讲台、深入到党员干部中,宣讲开展党纪学习教育的重要性。各镇区运用多种宣教方式,营造浓厚氛围,激发党员干部投身党纪学习教育的热情。

"我们采用个人自学与集中研学相结合的方式,引导每一名党员原原本本学习《条例》。"头灶镇党委书记卢克林说,该镇三套班子领导以普通党员的身份参与机关党支部党日活动,围绕《条例》的修订背景,将新增修改内容作为学习重点,以"学用结合"的方式,逐章逐条认真研读,做到学懂弄通、吃准吃透;同时教育引导每名党员制订学习计划,静下心来精读细研,结合工作实践深学深悟,进一步明确日常言行的衡量标尺,用党规党纪校正思想和行动,真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程

### 以明纪知敬守畏 增强规矩意识

对于一个政党而言,纪律是生命线;对于一名党员来说,纪律是高压线。东台多措并举,引导每名党员明确党的纪律规矩的目标和要求,清楚自己的职责和义务,并严格按照纪律要求行事,严于律己、严负其责、严管所辖,守住纪律底线。 (下转12版)

## 4099 辆国产新车出口 创历史单船新高



5月5日,盐城港汽车出口首航之旅顺利开启,满载4099辆国产汽车的巴拿马籍"非洲快航"轮驶离盐城港大丰港区滚装码头,创历史单船装载量新高。盐城边检站开通"绿色通道",为该轮提供"一站式"边检服务,保障船舶快速通关,助力"中国制造"顺利"出海"。

一一。 记者 杨毅 通讯员 杨宇 摄

#### 今日导读

战国"祝其亭鉨"封泥:

### "穿越"千年印证盐城历史

在盐城出土的战国"祝其亭欽"封泥,从岁月深处走来,凝固着盐城久远的印迹,历经两千多年后,也正在见证着一座蓬勃向上、日新月异的崭新盐城。

>>>详见2版

1943年创刊 盐阜大众报社出版

国内统一连续出版物号: CN32-0047

邮发代号:27-9

电子信箱:yfdzb1@163.com

责任编辑:周湛军 编辑:梁鹤龄